
 

Підсумки  

I Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності “Покликання душі” 

(вересень 2003 р. – січень 2004 р.) 

 

Протягом вересня-грудня 2003 року відбулися регіональні тури 

конкурсу в десяти областях України, під час яких координатори разом з 

вартівцями демонстрували педагогічні вміння. У кожному обласному турі 

конкурсу взяли участь близько 37 регіональних координаторів 

Всеукраїнської дитячої спілки «Екологічна варта». 

Фінал I Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності 

«Покликання душі» зібрав переможців обласних турів конкурсу 9 січня 2004 

року у м. Києві.  

 

 

Лауреатами Фіналу конкурсу стали: 

 

1.    Уманець О. О. (Вінницький міський осередок ВДС  «Екологічна 

варта») 

2. Бердоус Н.О. (Луцький міський осередок, Волинська область) 

3. Яструбенко Н. Г. (Ясинуватський районний осередок, Донецька 

область) 

4. Семереченко В. В. (Лозівський районний осередок , Луганська 

область) 

5. Барскова Н. С. (Комсомольський міський осередок, Полтавська 

область) 

6. Штангей О. Ф. (Золочівський районний осередок, Харківська область) 

7. Рум'янцева І. В. (Ізяславський міський осередок, Хмельницька 

область) 

 

 

Під час Фіналу 

 

1 тур «Візитна картка досвіду». 

Барскова (Полтавська область) розповідала про проведення уроків-акцій з 

екології та представили на огляд журі методичні розробки уроків. 

Румянцева (Хмельницька область) назвала свою візитну картку «Екологія 

душі», її провідна ідея – «Всі зміни світогляду і поведінки дитини 

починаються зі зміни своїх принципів та поглядів». Румянцева працює над 

створенням заповідей еколога, розробкою принципів діяльності. 

Штангей (Харківська область) робить у своєї роботі у сфері екологічної 

освіти та виховання акцент на емоційне сприйняття природи, вміння 

застосовувати свої знання на практиці. «Від екології довкілля – до екології 

душі!» – це гасло цього учасника конкурсу. 



Бердоус (Волинська область) свою діяльність спрямовую на формування 

екологічного світогляду дітей; вважає, що саме органічне поєднання 

екологічної освіти та виховання на уроках і в позаурочний час необхідно та 

результативно. У навчальній діяльності на уроках робить акцент на засвоєння 

учнями інформації і вмінні її застосовувати далі, критично і творчо мислити. 

Бердоус – автор спецкурсу «Екологічні проблеми сучасного міста», який 

сприяє підвищенню науковості і, водночас, доступності в навчанні, 

формуванню дослідницьких навиків, активізації пізнавальної діяльності 

учнів, а також дозволяє розвивати науковий екологічний світогляд. 

Яструбенко (Донецька область) представила в 1 турі цікаві ідей щодо 

розробки маршрутів туристко-екологічних походів по рідному краю. В 

виступі вона піднімала питання сільського екологічного туризму, що є 

актуальним...Під керівництвом Яструбенко вартівнями Ясинуватського 

осередку розроблена екологічна картосхема селища та його околиць, 

створено екологічний музей селища. Результати залежать від поєднання 

теорій та практики – так вважає координатор. 

 

3 тур «Імпровізація» 

Були запропоновані такі акції: 

«Мій голос – за братів наших найменших» 

«Лікарські рослини» (створити заказник лікарських рослин) 

«Квіти – радість життя» 

 

 

Всі фіналісти конкурсу були нагороджені цінними подарунками, 

дипломами лауреатів та безкоштовними путівками до Навчально-

тренінгового центру «Екологічна варта».  
 


